
*d der *§ikanderborg §istrihtsforenång
Referat fra generalforsarnlingen i Distriktsforeningen for Odder og Skanderborg provstiet
onsdag dea 16. marts 2022 på Vester Mølle, Skanderborg

f.ornrancl Iens P!.ter Pctersen ([PIr) hød de 12 fremnrødte velkonrrnerr.
lV{ødet startede kl. 18.30 m«i stcgt flæsk og persillcsovs i restauranten inden gc'neralfor-
samlingens start kl. 19.30 i n'rødelokalet på 1. sa1.

il'l] bød entt1 i: eng.rng velkofitrtt'n ()g r.fter cr1 kort l]r'æsentåticn.qmndc ;Li deltagerr: gik mal] over
til (la§ls()r'di.nen.

i'I.l i. Sorn dirigent bkrv Nicls I'eter Skrubbeitrang (NP5) foreslået og, valgt.
Dirigcrlte n krrlnt'hrreftcr konst"rterc, ilt g('ncr.rHorsåmiingr:n var krvligt intlvarslet og
r.r'rlr't rtrt'Ll lr ivligi.

ad 2- ll't'atlagcie i,e;tvrclsens årsberetrrirlg, 5()111 i Lier qr<r(l cr plivilkct afCuri)naen i
LIK tlet s tistt 'r.
Dcr bicv især spurgt ind til en eventucl sammenlægning/samarbejtie med Horsens
Distriktsforcning. Dcr er indgået et samalbejde mellem rle to distriktsforeninger -

forståct på dr.n måtle, at kursustillrud/ telnamødel m.v. tilbydes hinanden.
Ln cgentlig samnrenlitgning er ikke aktuelt på indeværenlie tidspunkt

ad -]. Laila Larsen (1,I-) redegjorde som kasserer i beslyrelsen for det rundtlelte regrskab, og
svarecle på de stillede spørgsmå1.
Heref ti-'r blev rr.gnskabet godkcnrlt!

ad 4. JPP gennemgik bestyrelsens ønsker for tlct kornmende år. [31.a. Kcnt'l jtres sogn:

"IIvcm skal vi v;rre kilke tor", og et mrrligt forerlrag/kursus "teologi fr-rr l;egfolk".

Fra tilhørerne blev der stillet forslag om "Kirkebyggeri i Skanrlerborg (fort"ellinger)",
l:i ledsat tumtivaig kurure planlægge cn runtltur i distriktet, hvor mair kolttttpr
mntlt oq scr kirkernl-. Noget om, hvorclan vi engagerer børn i guclslienesteme. Grøn

Kirl<e blev også Lrragt i forslag metl arangeretle ture rrmtit til Kirker, Kapeller og
Kirkegårde.

atl 5. [.i., gcrurenrgik bestl'relsens lbrslag iii butiget 2022, st»r here{ter biev goclkentlt - også

selv om forslaget uclviste ot ]reg;rtivt resr.rltat (butlget og regnskab iølger
kali:ncleråret). Vedrørenrle kontingent er det så1er1es, at DF får 17la af den kontingent
som m erri ghed-srå rle ne årli gt in tlbetaler til Landsforeningt'n

Q4gselden:
J, Valg af dirigcnt
2. Forlæegeise atJ bestvrelsens beretrring
3. Gotlkendelse af det reviderede regnskab
,i. Drøfteise af foreningeirs opllaver i ciet kommende år
5. llrsf6g{5p n6 budget og fastsættelsc af nredlemskontingent for det efterfølgende år.
6- Valg af dclegeretle og stecl fortrrtil crs til l.;rntlsfore ningens ilrsmødc i Nvbrrrg
7- [ntlkomne frrrslag

tt. Eventuelt

Re f qqat _fgi1 glgrt{f_o- rg_!!! Li 1t'ggt;-



ad 6.

ad 7.

ad B.

l'ølgorrtie blev valgt til l-andsfbreningens Deleqcret forsamling, i Nyborg dcn 10.-12.
juni 2022: Jor.s l)eter Petcrsen. Fiordpastoratet, Nels Jacobsen, Odder, Anders
Lindbelg, Skovby, I-aila t,;usen, Skandcrborg, Lene Jacobsen, Skanderborg, Annalene
llskerod, Otltler og Carstcn Carstensen, Tunø.
Sonr suppleant [' ev Ib Crosser, Odtler valgt.
l'tvis der bliver behov {or flere suppleanter, fik Lrestvrelsen generaiforsam lingens
mandat til selv at finde clcn/tlem.

Uer er ikke indkommet forslag tri behandling.

I)ci-var ikktr ncgal til d t'tto punkt, stut ilikc var Lrltvt't behandld tidligere.
I Ierefter takkrde J I'I'] dirigcntcn for arbejdet.

Sluitelig t"rkketle dirigentcn tlc iremmr-rdtr. for gotl ro og orden.

I Ierr.fter sluttc'de gL'Jlcl aliolsamlingen 2022, og der blev serveret karfe og kage.

-W*9..frfu,",*
Niels Peter Skrubbeltrang
Dirigcflt

Antlers l,indberg
Referent

]t ru Peter Petersen
Iormancl

dW


